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MnO

MnO, — kKaTanusatop

KaTanusaTop — 3TO BelLecTBO, YCKOpsAoLLee XMMNYECKYIo
peakuuio, HO caMO NPM 3TOM OCTAETCA HeN3MEeHEeHHbIM



PepMeHT depMeHTbI — Bronornyeckmne

KaTanasa katanuaarops!
6enkoBow Npupoabl

q)epMeHTbI NCNONb3YyHOTCA B

= CTUpanbHbIX MOPOLLKaX
AN yoaneHns KpoBu, 6enkoB, Yas

= C NOMOLLbI PepPMEHTOB BapAT
N1BO

= U3roTaBJINBaAlOT CbIPHblI,
= JIEKAPCTBEHHbLIE CpEeaCTBa
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[MonyyeHue HeraweHOMU [Nony4yeHune
U3BECTH Kucrnopopaa

KMnO4

t t
CaCO,=Ca0+ 2KMnO, =K, MnO, + MnO, + 0,1
CO1



Peakuuun pa3snoxeHus — 3TO peakuum, B pe3ynkrarte
KOTOPbIX U3 OA4HOrO CJIOXXHOro BelwecTBa oopa3syeTtcs
ABa u bonee HOBbLIX BellecTB




